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  Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, 

Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού για την Τρίτη, 13 Φεβρουαρίου 2024 στις 9.00 π.μ. έχει 

ως ακολούθως: 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 9.00 π.μ. 

 

1. Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 

των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2. Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

 

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 9.05 π.μ.  1. Ο περί Εταιρειών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2024. 

(Αρ. Φακ. 23.01.065.022-2024). 

Συζήτηση επί της αρχής.  
   (Εναρμόνιση με τις διατάξεις της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/2121 του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Νοεμβρίου 2019 

για την τροποποίηση της Οδηγίας (ΕΕ) 2017/1132 όσον αφορά τις 

διασυνοριακές μετατροπές, συγχωνεύσεις και διασπάσεις.) 

(Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

    

 9.50 π.μ. 2. Ο περί της Ρύθμισης της Ίδρυσης και Λειτουργίας Ξενοδοχείων και 

Τουριστικών Καταλυμάτων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2024. 

(Αρ. Φακ. 23.01.065.020-2024). 

Έναρξη της κατ’ άρθρον συζήτησης. 

(Παράταση της αρχικής προθεσμίας που παραχωρήθηκε σε μη αδειούχα 

ξενοδοχεία και τουριστικά καταλύματα τα οποία βρίσκονταν σε λειτουργία 

κατά την έναρξη της ισχύος της βασικής νομοθεσίας προκειμένου να 

εξασφαλίσουν άδεια λειτουργίας από το Υφυπουργείο Τουρισμού.) 

    

 10.20 π.μ. 3. Ο περί Κυπριακού Οργανισμού Σήμανσης Αντικειμένων από 

Πολύτιμα Μέταλλα (Τροποποιητικός) Νόμος του 2024. 

(Αρ. Φακ. 23.01.065.029-2024). 

Συζήτηση επί της αρχής. 

(Αναθεώρηση του τρόπου επίδοσης της εξώδικης ειδοποίησης που 

εκδίδεται από εξουσιοδοτημένο λειτουργό αναφορικά με τη διάπραξη 

αδικημάτων που αφορούν την πώληση αντικειμένων από πολύτιμα 

μέταλλα.) 

(Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 
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Γ. 10.40 π.μ. - Ενημέρωση για την πρόθεση της ΑΗΚ να αυξήσει την τιμή του 

ηλεκτρικού ρεύματος, καθώς και για την ενδεχόμενη πρόθεση της 

εκτελεστικής εξουσίας να παρατείνει τα μέτρα στήριξης των 

καταναλωτών όσον αφορά στην τιμή των καυσίμων και του 

ηλεκτρικού ρεύματος. 

(Αρ. Φακ. 23.07.010.001) 

 

Δ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης: 

  - Ο περί της Λειτουργίας Ταμείου Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας και 

Εξοικονόμησης Ενέργειας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Πρόταση νόμου των κ. Πανίκου Λεωνίδου και Χρύση Παντελίδη εκ μέρους 

της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Κόμματος). 

(Αρ. Φακ. 23.02.064.140-2023). 

(Παροχή δυνατότητας στο Ταμείο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας να 

εφαρμόζει σχέδια χορηγιών τα οποία προβλέπουν την παροχή χορηγίας 

στον δικαιούχο μέρους ή όλου του ποσού της επένδυσης στην οποία αυτά 

αφορούν, καθώς και την υποχρέωση επιστροφής μέρους ή όλου του 

ποσού αυτού από τον λήπτη της χορηγίας στο εν λόγω Ταμείο.) 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

Σημειώσεις: 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:  

 - Για το Β1 θέμα, ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας ή εκπρόσωπός του, 

εκπρόσωποι του Τμήματος Αφερεγγυότητας του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και 

Βιομηχανίας και του Τμήματος Εφόρου Εταιρειών και Διανοητικής Ιδιοκτησίας του ίδιου 

υπουργείου, του Υφυπουργείου Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής, της 

Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Αρχής Δημόσιας Εποπτείας Ελεγκτικού 

Επαγγέλματος (ΑΔΕΕλΕπ), της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, του 

Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (ΧΑΚ), του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου, του 

Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου (ΣΕΛΚ), του Συνδέσμου Ανεξάρτητων 

Λογιστών Κύπρου, του Συνδέσμου Πτυχιούχων Εγκεκριμένων Λογιστών-Ελεγκτών 

Κύπρου (ΣΠΕΛΕΚ), του Συνδέσμου Τραπεζών Κύπρου, του Συνδέσμου Εσωτερικών 

Ελεγκτών Κύπρου, του Κυπριακού Συνδέσμου Εταιρειών Διεθνών Δραστηριοτήτων 

(CIBA), του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Παροχής Διοικητικών Υπηρεσιών Κύπρου 

(CYFA), του Society of Trust and Estate Practitioners (STEP Cyprus), του Κυπριακού 

Συνδέσμου Επιχειρήσεων Έρευνας και Καινοτομίας (ΚΣΕΕΚ), του Κυπριακού 

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και 

Βιομηχάνων (ΟΕΒ), των συνδικαλιστικών οργανώσεων Παγκύπρια Εργατική 

Ομοσπονδία (ΠΕΟ), Συνομοσπονδία Εργαζομένων Κύπρου (ΣΕΚ), Δημοκρατική 

Εργατική Ομοσπονδία Κύπρου (ΔΕΟΚ) και Παγκύπρια Ομοσπονδία Ανεξάρτητων 

Συνδικαλιστικών Οργανώσεων (ΠΟΑΣΟ). 

[Σύνολο ατόμων: 45.  25 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 
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 - Για το Β2 θέμα, ο Γενικός Διευθυντής του Υφυπουργείου Τουρισμού, εκπρόσωποι του 

Υπουργείου Εσωτερικών, του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως του ίδιου 

υπουργείου, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κύπρου, της Νομικής Υπηρεσίας της 

Δημοκρατίας, ο Επίτροπος Ανάπτυξης Ορεινών Κοινοτήτων, εκπρόσωποι της Ένωσης 

Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, του Παγκύπριου Συνδέσμου 

Ξενοδόχων (ΠΑΣΥΞΕ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Διευθυντών Ξενοδοχείων 

(ΠΑΣΥΔΙΞΕ), του Συνδέσμου Τουριστικών Επιχειρήσεων Κύπρου (ΣΤΕΚ), του 

Συνδέσμου Ταξιδιωτικών Πρακτόρων Κύπρου (ACTA), των ορεινών τουριστικών 

θερέτρων και εμπειρογνωμόνων στα θέματα τουρισμού. 

 

[Σύνολο ατόμων: 34. 15 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το Β3 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, 

της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, o Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και 

ο Αναπλ. Διευθυντής του Κυπριακού Οργανισμού Σήμανσης Αντικειμένων από 

Πολύτιμα Μέταλλα (ΚΟΣΑΠΜ), εκπρόσωποι του Κυπριακού Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου 

Κύπρου (ΕΤΕΚ), του Συνδέσμου Χρυσοχόων-Αργυροχόων Κύπρου, του Κυπριακού 

Συνδέσμου Καταναλωτών και της Παγκύπριας Ένωσης Καταναλωτών και Ποιότητας 

Ζωής. 

[Σύνολο ατόμων: 28.  9 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το Γ θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, του 

Υπουργείου Οικονομικών, της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας Κύπρου (ΡΑΕΚ), της 

Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΑΗΚ), του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), του 

Κυπριακού Συνδέσμου Καταναλωτών και της Παγκύπριας Ένωσης Καταναλωτών και 

Ποιότητας Ζωής. 

[Σύνολο ατόμων: 27.  8 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

 
 

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, 

σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη 

συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, 

ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί 

με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη.  Τα δύο 

έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή. 
 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 

 

8 Φεβρουαρίου 2024 
ΜΙ/ΕΧ 
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